美式肘型避雷器 恒源 HYZBLQ

产品名称	美式肘型避雷器 恒源 HYZBLQ
公司名称	宜昌恒源科技有限公司
价格	380.00/个
规格参数	加工定制:是 品牌:恒源 型号:HYZBLQ
公司地址	宜都市陆城十里铺工业园区(城河大道延伸段)
联系电话	0717-4555888 13339787123

产品详情

美式肘型避雷器可直接安装在箱变、环网柜、电缆分支箱等电气设备200a单通套管、双通套管或母排或t-ii型电缆接头上,为设备和电缆提供过电压保护。肘型避雷器采用绝缘、全密封结构。

公司网址:http://www.ychydg.com

联系电话:0717-4555888;4839292

qq: 596295710 771682305 旺旺: ychykj2015

手机:杨小姐15872459485 彭小姐15972697120

宜昌恒源科技有限公司供应以下产品:

避雷器、组合式过电压保护器、复合绝缘子、放电计数器和监测器、跌落式熔断器和隔离开关,电缆附件等高低压电气产品的专业生产厂家,并生产、加工各种定型橡胶产品、定做各种异型高低压电气绝缘产品、橡胶产品及开关配件。

避雷器系列配电型无间隙金属氧化物避雷器电站型无间隙金属氧化物避雷器并联补偿电容器用无间隙金属氧化物避雷器 电机型无间隙金属氧化物避雷器 变压器中性点用无间隙金属氧化物避雷器 电气化铁道保护用无间隙金属氧化物避雷器 低压避雷

我们以最优惠的价格,最优质的品质,最优良的服务解答您的疑问!

请登入我们的网站,宜昌恒源科技有限公司,了解所有相关信息的产品。并请您来电咨询我们,我们期待着您的来电。

本产品的加工定制是是,品牌是恒源,型号是HYZBLQ,类型是美式电缆分接箱,外壳材质是硅橡胶,额定电压是15(KV),额定电流是200A(KA),产品认证是ISO9000,适用范围是箱变,环网柜,电缆分支箱